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全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会 議事録 

記録日：2024年 5月 10日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２４年５月１０日（金） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  長崎市民会館文化ホール 第８会議室（長崎市魚の町５－１） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、三好、瀬尾、 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 松山様、 

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

     

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 全国大会登録費について 

本年１月例会資料でご周知させていただいた通り、２０２３年１２ 

月２６日の理事会にて可決され２０２４年度年会費請求に第１２ 

回全国大会の登録費請求を入れさせていただいております。まだ周 

知が行き届いていない一部の会員の方よりお問い合わせを頂きま 

したので、改めて会員全員へ周知させていただきます。（別紙参照） 

    本報７—２ 古民家フォト甲子園応募受付開始について 

今年度も全国の小中高生を対象とした「古民家フォト甲子園」が受 

付スタートとなりました。本事業は、小中高生が住み暮らす地域の 

風景に改めて目を向けてもらうことで、自分が住む地域にはこのよ 

うな素晴らしい景色・建物があったのだと、改めて気付き地域に愛 

着を持ってもらうことを目的として大会を開催します。（別紙参照） 

    本報７—３ 第１１回再築大賞の開催について 

        第１１回再築大賞を開催しております。今大会の募集部門は「古民 

家移築・再築部門」「古材リユース部門」の２部門となり、「国土交 

通大臣賞」ならびに「文化庁長官賞」の付与も確定となりました。 

（別紙参照） 

本報７—４ 新規支部設立・新規連携協定について 

        この度、下記の通り新規支部設立ならびに新規連携協定がなされま 

した。（別紙参照） 
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本報７—５ 総会開催のお願い 

        毎年４月：５月には各支部の総会を開催いただいています。２０２ 

３年度の支部事業報告（案）、２０２４年度支部活動計画（案）なら 

びに予算（案）を会員の皆様より承認を頂くようになります。 

（別紙参照） 

本報７—６ アスベストに関する実務勉強会（リ推協）について 

        全国古民家再生協会が所属する一般社団法人住宅リフォーム推進 

協議会主催勉強会をご案内いたします。（別紙参照） 

本報７—７ 例会議事録の提出徹底に関して 

兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

本報７—８ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—９ メルマガサービスに関して 

当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—１０ その他 

             例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

（別紙参照） 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ ４月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は１月度のリフォーム業務報告をお願いします。 

    支報８−２ 古民家の問合せについて 

        ２物件の問合せがあり、八王子市在住の方からと大阪在住の方か 

らの古民家の相談がありました。 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家鑑定実技講習について 

        今年度も、古民家鑑定実技講習会を計画したいと思いますので、 

物件ならびに日程の検討をお願いします。 

１０， 確認事項                                          支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ ジャパトラ配布について（継続） 

        ジャパトラよりの問合せを多く寄せるためのも、配布の徹底をお 

願いします。 

１１， 学習プログラム                      福田 敏幸 

相続登記の義務化について 

１２、 閉会宣言                          尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和６年６月７日（金） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  wabi／呂色の梁 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、支部協議事項、確認事項 

・学習プログラム  ・その他 


